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Your Appointment Status

40 responses

@® Ad-hoc
@® Permanent
@ Contractual

The college is very employer friendly
40 responses

@ Stronglydisagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Stronglyagree

There is a grievance redressal committee in the college
40 responses

® Yes
® No
@ Maybe




There is enough scope for professional and personal growth
40 responses

@ Stronglydisagree
@ Disagree
@ Neutral

@ Agree
@ Strongly agree

Ny

Is the college disable friendly
40 responses

® Yes
® No
@ Maybe




